

电视剧《金陵秘事》关机,秦海璐自嘲“运气不好”,未遇到“明星饭局”和“包养事件”,并坦言——

艺人有时会做特别傻的事



秦海璐

□据《新快报》

7日,新原野公司出品的大型悬疑侦破电视剧《金陵秘事》在京举行关机发布会。在这部集情色、阴谋、谍战于一身的剧情剧中,京剧演员出身的秦海璐饰演越剧名伶白燕燕,因卷入金钱与政治风波而惨遭杀害。剧情涉及“明星饭局”、“被包养”等现实生活中的敏感话题,“敢讲敢言”的秦海璐对记者表示,自己从未去过“明星饭局”,更直言:“明星是戏剧的成功,男人是权力的成功。那不过是互惠关系,都建立在需要基础之上。”

★敬业 “被掐”后几天不能进食

《金陵秘事》的故事发生在1948年的南京,国民党进行金融改革计划,以总经理侯安平(王有全饰)为首

的亚东银行为了争夺代理发行权,从“财、色”两方面发动了对政府高官的贿赂,被卷其中的名震京沪的越剧名伶白燕燕却被发现倒在血泊中。侦查并捉拿杀人凶手成为剧情一步步深入的线索。

因为秦海璐之前忙于拍摄自己出品的电影《钢的琴》,所以进

人《金陵秘事》摄制组后,她所有戏份要在短短几天内完成。谈起白燕燕被害那场戏,秦海璐称自己被掐当天还没事,结果第二天脖子全部淤青,而且痛得好几天无法进食。“因为我的脖子和杀人犯的手都需要拍摄出青筋,所以我们都是实打实地真掐,结果第二天两人都淤青了”。

★饭局 一帮男人用明星来“调色”

剧中秦海璐饰演的白燕燕本与亚东银行行长侯安平是情人关系,却无奈被他送给国民政府的部长南测海做情人。剧中,白燕燕游走于几个男人之间:从老情人到新情人,从行长到部长,她与这些

男人的关系既是“利用”也是“被利用”。

作为越剧名伶,白燕燕自然要出入许多饭局,剧中让秦海璐印象最深刻的一句台词便是:“你们一大帮子男人吃饭有什么意思,还是要找个明星来调色。”秦海璐告诉记者,该剧的角色很像现实生活中的明星,虽然万众瞩目,却有着非

常幼稚的想法。“艺人有时候会做一些特别傻的事,就像我就会做一些很可笑的事”。

7日,秦海璐称自己“运气不好”,未遇到“明星饭局”和“包养事件”,但她也不改以往敢言的姿态,直言道:“剧中明星自称是用来调色的,其实明星真的很可怜,在很多情况下都不能得到尊重。”

★男女 “互惠”关系建立于需求

在演艺圈打拼多年,秦海璐可谓内地演艺圈的实力派人物。虽然多年前她与李厚霖的感情被李湘挖了墙脚,但现在的秦海璐则被爆料找了个“钻石王老五”。不久前,作为影片的主演兼出品人,秦海璐将

《钢的琴》定位成“一部温馨感动的温情喜剧”,自己大手笔投资了500万元。

“干得好又要嫁得好”是对男女关系的一种诠释,但谈起戏里戏外女人与男人的互相利用,秦海璐用“互惠”来形容。“其实这是一种互惠关系,女人相对弱

一些,像我是在戏剧上成功,而他人的成功可能是权力上的。有时候需要制造一种氛围,需要别的行业来支持明星。这些都是建立在需求的基础之上的。”不过,她称自己不会纠结于人际关系中,更不会赶“女明星生子”的热潮。

■图说文娱



近日,大宋佳携女儿(如图)录制某节目。谈起女儿张楚楚,宋佳在接受记者采访时说:“我一开始很反对她入演艺圈。”但是,一次偶然的机会让宋佳改变了最初的想法,“朋友请楚楚录一首歌,想不到大家都说楚楚的声音特别棒,建议她往那方面发展,甚至想签约”。朋友的劝说改变了宋佳的想法,现在她则希望女儿能成为一个出类拔萃的人。(广州)



近日,一组袁莉在公共场合抽烟的照片(如图)在网上曝光。不少网友感叹,没想到袁莉变成了女“烟枪”。7日,袁莉在博客上向影迷们道歉,称“吸烟照被传上了网,这样的形象示人确实不好。更让我不安的是,它给年轻网友树立了一个坏榜样。作为一个公众人物,我诚恳地道歉,请不要学我照片上的样子”。(人民)



媒体7日报道了有知情人士爆料王菲(如图)将斥巨资投资网游、巡演后将尽早退休的消息。对此,王菲的经纪人陈家瑛一口否认说:“没有的事。”对于友人每隔一段时间就拿王菲出来炒作,她表示已经太多了,但别人要炒作也没有办法。至于王菲巡演后是在演艺圈有其他工作还是隐退,陈家瑛说:“目前是先做演唱会做好,以后的计划慢慢再谈。”(东方)

张一山杨紫 考进北电当同学



张一山和杨紫

□据《京华时报》

电视剧《家有儿女》中“刘星”和“小雪”的扮演者张一山与杨紫今年参加了高考。记者7日从北京电影学院获悉,两人都被录取,该校近日将向他们发出录取通知书。

张一山的高考总分为365分,高出艺术类本科录取线78分,三试全部通过。杨紫的家人也透露,杨紫的高考成绩接近400分。据北京电影学院招生办老师介绍,表演专业文化考试成绩要求达到艺术类专业录取分数线后,再按专业考试成绩排序,择优录取。张一山和杨紫都已获得录取资格。

今年快男冠军已内定陈翔? 湖南卫视和天娱工作人员回应:纯属无稽之谈

□据《成都商报》

近日,快男12强在接受某网络采访中谈及各自心中的冠军人选时,超过半数的快男将这一票投给了陈翔。无独有偶,日前网络上又有爆料帖称酷似韩国当红明星李准基的陈翔是今年内定的冠军人选,陈翔不仅长相日韩系,而且声音也极具辨识度,天娱上下都对陈翔的前景充满了期待,有意将其打造成实力与偶像兼备的超级巨星。

号称“黑马王子”的陈翔是从快男成都唱区中脱颖而出进入全国总决赛的,但由于选歌的原因,当时陈翔在成都唱区的比赛并不出彩,直到快男300强突围赛上,陈翔连续3场直接晋级,让人们迅速记住了这个抱着吉他安静唱歌的大男孩,一度还被称为快男中最大黑马。随着快男比赛的进展,陈翔的音乐才华也得到进一步发挥,其演唱的《遇见》、《旋木》、《星空》等歌曲不仅大获评委青睐,也引起了

无数观众的共鸣,而他长相日韩系、眉宇间流露出的忧郁气质更是俘获了万千歌迷的心。不到一个月的快男突围赛,陈翔的参赛视频在网络上引来疯狂转载,个人贴吧用户人数暴涨,迅速成为继武艺、吴俊余之后的又一人气王。

对于陈翔走红,有人认为长相酷似李准基的他是沾了李准基的光,也有人分析他极具辨识度的长相和声音有着必然的优势。而在近日的爆料帖中,自称为湖南广电内部员工的网友爆料说陈翔是今年快男内定的冠军。对于陈翔是内定冠军的这一传闻,湖南卫视和天娱工作人员在接受记者采访时均表示这纯属无稽之谈,每年赛事都会传出有内定的消息,但最后的晋级结果都是大家在电视上看到的,由评委和大众评审选出来的。

快男导演组的一位编导表示,现在谈冠军还早了点儿,进入12强后,一切重新开始,12位快男只要选对歌,发挥好,谁都有可能成为今年的冠军。



陈翔



除了《山楂树》和《金陵十三钗》,张艺谋(如图)2010年的第三部影片也揭开了神秘面纱。据悉,张艺谋想继续拍摄悬疑喜剧,新片故事结构与电视剧《撞车》有些类似。(海峡)

微创技术 48小时解决 前列腺、泌尿问题
专家预约: 0378-65221999
院址: 九都路武警医院站下车